	UBND THÀNH PHỐ HÀ NỘI
BAN AN TOÀN GIAO THÔNG
Số: 06 /BATGT - VP
V/v: Thực hiện Công điện của Ủy ban ATGT Quốc gia về tăng cường thực hiện các biện pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp lễ hội xuân và Quý I năm 2017.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 17 tháng 02  năm 2017


	Kính gửi:
	- Công an thành phố Hà Nội;
- Các Sở, ban, ngành, đoàn thể thành viên Ban ATGT Thành phố;
- Ủy ban nhân dân các quận, huyện, thị xã.



Thực hiện Công điện số 02/CĐ-UBATGTQG ngày 02/02/2017 của Ủy ban ATGT Quốc gia về việc tăng cường thực hiện các biện pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp lễ hội xuân và Quý I năm 2017.
Thường trực Ban ATGT thành phố Hà Nội (Sở Giao thông vận tải) đề nghị các sở, ban, ngành, đoàn thể là thành viên Ban ATGT Thành phố; UBND, các quận, huyện, thị xã tiếp tục triển khai thực hiện quyết liệt và có hiệu quả chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Công điện số 2239/CĐ-TTg ngày 13/12/2016 về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán và lễ hội xuân 2017; Công điện số 156/CĐ-TTg ngày 02/02/2017 về việc đôn đốc thực hiện nhiệm vụ sau kỳ nghỉ Tết Nguyên đán; chỉ đạo của Ủy ban nhân dân thành phố Hà Nội tại các kế hoạch: kế hoạch số 231/KH-UBND ngày 19/12/2016 về đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trước, trong và sau Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Đinh Dậu năm 2017 trên địa bàn Thành phố Hà Nội; kế hoạch số 243/KH-UBND ngày  30/12/2016 về thực hiện công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông, giảm ùn tắc giao thông trên địa bàn thành phố Hà Nội năm 2017, trong đó tập trung triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm sau:

1. Công an thành phố: 

Huy động lực lượng, phương tiện, tăng cường tuần tra, kiểm soát và xử lý nghiêm hành vi vi phạm trật tự, an toàn giao thông trong dịp lễ hội xuân, đặc biệt là các hành vi có tần suất vi phạm cao và phổ biến trong mùa lễ hội như: vi phạm quy định về nồng độ cồn, tốc độ, phần đường làn đường; xe ô tô khách không đảm bảo điều kiện an toàn kỹ thuật phương tiện, chở quá số người quy định; có phương án bố trí lực lượng ứng trực trên các tuyến, địa bàn trọng điểm, khu vực tổ chức lễ hội, kịp thời xử lý tình huống khi có sự cố, tai nạn không để xảy ra ùn tắc giao thông kéo dài.


2. Sở Giao thông vận tải: 


- Tăng cường quản lý hoạt động kinh doanh vận tải hành khách, kiểm tra chặt chẽ phương tiện và người điều khiển về các điều kiện an toàn trước khi khởi hành; yêu cầu các đơn vị vận tải lựa chọn người điều khiển phương tiện có kinh nghiệm hoạt động theo tuyến, theo địa hình; tổ chức phổ biến kinh nghiệm điều khiển phương tiện ở các môi trường giao thông phức tạp (có mật độ giao thông cao, ùn tắc kéo dài, trời mưa, ban đêm,…); chú trọng kiểm tra, giám sát hoạt động vận tải khách theo hợp đồng.

- Tăng cường năng lực vận tải phục vụ lễ hội, đặc biệt là chất lượng phương tiện và người điều khiển xe ô tô dịch vụ vận tải hợp đồng, du lịch, phương tiện thủy chở khách tham quan; tăng tần suất xe buýt, xe khách tuyến cố định đi và đến địa bàn lễ hội; tăng cường phương tiện taxi phục vụ trực tiếp tại địa bàn lễ hội.


- Tăng cường lực lượng Thanh tra Sở thực hiện tuần tra, kiểm soát và xử lý nghiêm các vi phạm về trật tự, an toàn giao thông trên các tuyến kết nối đến khu vực lễ hội.


- Phối hợp với Ngành đường sắt và chính quyền các địa phương đảm bảo an toàn giao thông tại các điểm đường ngang giao cắt với đường sắt trên địa bàn Thành phố.

3. Sở Thông tin và Truyền thông:

Phối hợp với Sở Giao thông vận tải, Công an Thành phố, Ủy ban nhân dân các quận, huyện, thị xã, các cơ quan báo, đài Trung ương và Thành phố thường xuyên phản ánh tình hình vận tải và trật tự, an toàn giao thông; tuyên truyền, phổ biến pháp luật về trật tự, an toàn giao thông trên các phương tiện thông tin đại chúng; hướng dẫn nhân dân về lộ trình các tuyến vận tải hành khách công cộng khi tham dự lễ hội trên địa bàn Thành phố; phổ biến rộng rãi các kinh nghiệm điều khiển phương tiện và tham gia giao thông an toàn trong các môi trường giao thông phức tạp (mật độ giao thông cao, ùn tắc kéo dài, giao thông đường thủy nội địa,…) trong dịp lễ hội xuân 2017.

4. Sở Y tế:

Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc, các bệnh viện tăng cường công tác tiếp nhận, cấp cứu, điều trị nạn nhân bị tai nạn giao thông để giảm thiệt hại thấp nhất về người; tăng cường hướng dẫn sơ cấp cứu ban đầu khi tai nạn xảy ra.


5. Ủy ban nhân dân các quận, huyện, thị xã:


- Tăng cường công tác chỉnh trang kết cấu hạ tầng theo phân cấp; tổ chức giao thông, đảm bảo tuyệt đối an toàn giao thông tại các địa điểm lễ hội trên địa bàn quản lý.

- Huy động các lực lượng tăng cường tuần tra, kiểm soát và xử lý các vi phạm về trật tự, an toàn giao thông trên các tuyến kết nối đến khu vực lễ hội và địa bàn diễn ra lễ hội.


- Đảm bảo an toàn giao thông tại các điểm đường ngang giao cắt với đường sắt trên địa bàn quản lý; yêu cầu chủ phương tiện và hành khách trên đường thủy thực hiện nghiêm quy định về mặc áo phao và mang dụng cụ cứu sinh khi tham gia giao thông, nhất là tại lễ hội Chùa Hương.


- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền các quy định về an toàn giao thông đường bộ, các kỹ năng an toàn tại vị trí giao cắt giữa đường bộ và đường sắt, kỹ năng an toàn khi tham gia giao thông đường thủy nội địa, đặc biệt trong mùa lễ hội xuân 2017.

6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Thành phố và các tổ chức chính trị - xã hội đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; tuyên truyền, vận động hội viên và nhân dân tăng cường sử dụng phương tiện vận tải hành khách công cộng khi tham gia lễ hội xuân 2017.

Đề nghị các Sở, ban, ngành, đoàn thể thành viên Ban ATGT Thành phố; Uỷ ban nhân dân các quận, huyện, thị xã tăng cường thực hiện các biện pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp lễ hội xuân và Quý I năm 2017 theo chỉ đạo của Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia./. 
	Nơi nhận:                                                       

- Như trên (để phối hợp thực hiện);
- Ủy ban ATGT Quốc gia;

- Đ/c Nguyễn Đức Chung, Chủ tịch UBND TP, Trưởng Ban ATGT TP Hà Nội;

- Đ/c Nguyễn Thế Hùng, Phó Chủ tịch UBND TP; Phó Trưởng Ban Thường trực Ban ATGT TP;

 (Để báo cáo).
- Các đồng chí Phó GĐ Sở GTVT;

- Các phòng Sở GTVT: QLVT, QLKCHTGT, Thanh tra Sở, VP Sở, VP Ban ATGT, Ban Duy tu các công trình HTGT (để thực hiện).
- Lưu: VT, VP ATGTGiang.
	KT.TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN
(Đã ký)
GIÁM ĐỐC SỞ GTVT
Vũ Văn Viện
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