	UBND THÀNH PHỐ HÀ NỘI
BAN AN TOÀN GIAO THÔNG
Số: 07 /BATGT - VP
V/v: Triển khai thực hiện nhiệm vụ trọng tâm an toàn giao thông năm 2017 tại Thông báo số 36/TB-VPCP ngày 25/01/2017 của Văn phòng Chính phủ.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 21 tháng 02  năm 2017


	Kính gửi:
	- Công an thành phố Hà Nội;
- Các Sở, ban, ngành, đoàn thể thành viên Ban ATGT Thành phố;
- Sở Khoa học và Công nghệ;

- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt nam Thành phố và các Đoàn thể chính trị - xã hội;

- Ủy ban nhân dân các quận, huyện, thị xã.



Thực hiện Kết luận của Phó Thủ tướng Thường trực Chính phủ Trương Hòa Bình - Chủ tịch Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia tại Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông năm 2016 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2017 và chỉ đạo của Ủy ban nhân dân thành phố Hà Nội tại văn bản số 508/UBND-ĐT ngày 13/02/2017 về việc triển khai nhiệm vụ trọng tâm ATGT năm 2017 tại Thông báo số 36/TB-VPCP ngày 25/01/2017 của Văn phòng Chính phủ.
Để thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm Năm an toàn giao thông năm 2017 với chủ đề “Xây dựng văn hóa giao thông trong thanh, thiếu niên” với mục tiêu “Tính mạng con người là trên hết”, đảm bảo giảm tai nạn giao thông từ 5% - 10% trên cả 03 tiêu chí (số vụ, số người chết, số người bị thương) so với năm 2016 và giảm ùn tắc giao thông trên địa bàn Thành phố, Thường trực Ban ATGT thành phố Hà Nội (Sở Giao thông vận tải) đề nghị Công an Thành phố, các sở, ban, ngành, đoàn thể thành viên Ban ATGT Thành phố, UBND các quận, huyện, thị xã tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04 tháng 9 năm 2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, khắc phục ùn tắc giao thông; thực hiện triệt để các chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, đặc biệt là Chỉ thị số 23/CT-TTg về tăng cường các giải pháp cấp bách bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường thuỷ nội địa trong tình hình mới; Chỉ thị số 29/CT-TTg về việc xử lý phương tiện giao thông đường bộ hết niên hạn sử dụng, quá hạn kiểm định; Chỉ thị số 32/CT-TTg về việc tăng cường công tác kiểm soát tải trọng phương tiện giao thông và các văn bản, chỉ thị, công điện khác có liên quan; thực hiện quyết liệt chỉ đạo của UBND Thành phố tại các kế hoạch: số 231/KH-UBND ngày 19/12/2016 về đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trước, trong và sau Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Đinh Dậu năm 2017 trên địa bàn Thành phố Hà Nội; số 243/KH-UBND ngày  30/12/2016 về thực hiện công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông, giảm ùn tắc giao thông trên địa bàn thành phố Hà Nội năm 2017; số 13/KH-UBND ngày 23/01/2017 về tăng cường công tác kiểm soát tải trọng phương tiện giao thông trên địa bàn Thành phố và các văn bản, kế hoạch khác có liên quan, trong đó tập trung vào một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
1. Công an thành phố: 
- Tăng cường tuần tra, kiểm soát và kiên quyết xử lý nghiêm minh các hành vi có nguy cơ cao dẫn đến tai nạn giao thông như lái xe quá tốc độ cho phép; lái xe khi đã uống rượu, bia; xe khách đón, trả khách trái phép trên đường cao tốc; xe khách chở quá số người quy định; vi phạm về tải trọng phương tiện; đảm bảo người điều khiển phương tiện phải có đủ bằng cấp, năng lực và phẩm chất đạo đức tốt; kiên quyết xử lý các trường hợp phương tiện đi lấn làn buýt nhanh – BRT.
- Tăng cường lực lượng hướng dẫn, chỉ huy, điều khiển giao thông tránh ùn tắc giao thông tại các tuyến đường, nút giao có lưu lượng phương tiện giao thông lớn, không để xảy ra ùn tắc giao thông kéo dài, nhất là tại các tuyến cửa ngõ ra vào Thành phố, đặc biệt trong các ngày lễ, tết và các sự kiện chính trị quan trọng diễn ra trên địa bàn Thành phố. Phối hợp với Sở Giao thông vận tải, UBND các quận, huyện, thị xã và các đơn vị của ngành đường sắt, đường thủy thực hiện các giải pháp bảo đảm an toàn giao thông tại các vị trí đường ngang giao cắt với đường sắt, các bến tàu, bến đò, cảng đường thủy trên địa bàn Thành phố.

- Tiếp tục đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông.

2. Sở Giao thông vận tải:

- Tăng cường công tác quản lý, khai thác và bảo đảm an toàn của kết cấu hạ tầng giao thông; xử lý dứt điểm các “điểm đen” về an toàn giao thông trên địa bàn Thành phố, các điểm tiềm ẩn tai nạn trên đường thuỷ trong năm 2017; đảm bảo an toàn giao thông tại các điểm đường ngang qua đường sắt; nâng cao chất lượng công tác đào tạo sát hạch cấp giấy phép lái xe.
- Tăng cường thực hiện đồng bộ các giải pháp phòng, chống ùn tắc giao thông; phối hợp với các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ các dự án kết cấu hạ tầng trọng điểm, các tuyến đường sắt đô thị; có giải pháp xử lý các nút giao, đoạn đường thường xuyên ùn tắc nghiêm trọng; xây dựng quy định bảo đảm sự phù hợp giữa quy hoạch phát triển đô thị và năng lực kết cấu hạ tầng giao thông; tiếp tục hoàn thiện tổ chức giao thông để khai thác hiệu quả tuyến bus nhanh (BRT),  tuyến đường sắt đô thị Cát Linh – Hà Đông khi đi vào hoạt động; nâng cao chất lượng dịch vụ vận tải hành khách liên tỉnh; vận tải hành khách công cộng; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và giao thông thông minh nhằm nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước, đặc biệt là trong công tác quản lý, điều hành vận tải, cảnh báo, kiểm tra, giám sát, xử lý vi phạm,…

- Tăng cường lực lượng Thanh tra GTVT để kiểm tra xử lý các vi phạm về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; đồng thời xử lý nghiêm các trường hợp thực thi công vụ nhưng vi phạm các quy định và đạo đức nghề nghiệp.

- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông; trọng tâm tuyên truyền văn hóa giao thông trong thanh, thiếu niên; tuyên truyền, vận động nhân dân sử dụng phương tiện vận tải hành khách công cộng nhằm giảm thiểu ùn tắc và tai nạn giao thông.
- Tổ chức đường dây nóng và hộp thư điện tử để tiếp nhận phản hồi của người dân về trật tự, an toàn giao thông.

3. Các sở, ban, ngành thành viên Ban ATGT Thành phố: tiếp tục triển khai quyết liệt chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, Ủy ban ATGT Quốc gia về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; triển khai có hiệu quả các nhiệm vụ được giao theo chỉ đạo của UBND Thành phố tại các kế hoạch: số 231/KH-UBND ngày 19/12/2016 về đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trước, trong và sau Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Đinh Dậu năm 2017 trên địa bàn Thành phố Hà Nội; số 243/KH-UBND ngày 30/12/2016 về thực hiện công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông, giảm ùn tắc giao thông trên địa bàn thành phố Hà Nội năm 2017; số 13/KH-UBND ngày 23/01/2017 về tăng cường công tác kiểm soát tải trọng phương tiện giao thông trên địa bàn Thành phố và các văn bản, kế hoạch khác có liên quan, phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và tình hình thực tiễn công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông của ngành, cơ quan, đơn vị.

4. Đề nghị Sở Khoa học và Công nghệ: Tăng cường nghiên cứu khoa học phục vụ an toàn giao thông, đặc biệt là các công trình có tính cấp bách liên ngành; trong đó tập trung vào ứng dụng công nghệ thông tin với trọng tâm là hệ cơ sở dữ liệu liên ngành về trật tự, ATGT; nâng cao ATGT cho nhóm người dễ bị tổn thương và yếu thế; nâng cao hiệu quả tuần tra, kiểm soát và xử lý vi phạm về trật tự, an toàn giao thông; các giải pháp kéo giảm ùn tắc giao thông trên địa bàn Thành phố; nghiên cứu ứng dụng công nghệ thông tin và giao thông thông minh nhằm nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước, đặc biệt là trong công tác quản lý, điều hành giao thông vận tải, cảnh báo, kiểm tra, giám sát xử lý vi phạm; công tác thống kê, quản trị dữ liệu, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ; xác định nguyên nhân tai nạn giao thông, ứng phó sự cố; khuyến khích sử dụng vận tải công cộng và vận tải phi cơ giới, hạn chế sử dụng phương tiện cơ giới cá nhân. 

5. Ủy ban nhân dân các quận, huyện, thị xã:
- Tăng cường bảo đảm an toàn của hệ thống kết cấu hạ tầng giao thông trên địa bàn quản lý theo phân cấp của Ủy ban nhân dân Thành phố; đặc biệt tại các vị trí giao cắt giữa đường phụ ra đường chính, các điểm đường ngang qua đường sắt, các điểm tiềm ẩn tai nạn giao thông trên đường thuỷ trong năm 2017, các tuyến đường giao thông nông thôn; đảm bảo an toàn giao thông, chống ùn tắc giao thông tại cổng trường học, khu chợ, bệnh viện, bến xe; kiểm tra, rà soát, phối hợp với các lực lượng chức năng để kịp thời xử lý các vi phạm hoạt động của “xe dù”, “bến cóc”, chợ cóc, chợ tạm trên địa bàn quản lý theo quy định.

- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra và xử lý nghiêm các vi phạm về trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn theo quy định của pháp luật, đẩy mạnh công tác kiểm soát tải trọng phương tiện giao thông trên địa bàn quản lý.
- Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông; tuyên truyền văn hóa giao thông, đặc biệt trong thanh, thiếu niên tới từng khu dân cư, từng người dân, cơ quan, tổ chức, trường học trên địa bàn.

6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Thành phố và các tổ chức chính trị - xã hội đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; chú trọng tuyên truyền văn hóa giao thông cho thanh, thiếu niên; tuyên truyền, vận động nhân dân sử dụng phương tiện vận tải hành khách công cộng, hạn chế sử dụng phương tiện cá nhân.

Đề nghị các sở, ban, ngành, đoàn thể thành viên Ban ATGT Thành phố; các đơn vị liên quan và Uỷ ban nhân dân các quận, huyện, thị xã triển khai các nhiệm vụ trọng tâm về an toàn giao thông theo chỉ đạo của Ủy ban ATGT Quốc gia và UBND thành phố Hà Nội; định kỳ báo cáo kết quả thực hiện trước ngày 18 của tháng cuối quý về Sở Giao thông vận tải (cơ quan thường trực của Ban ATGT Thành phố) theo địa chỉ: số 02, Phùng Hưng, Hà Đông, Hà Nội (qua Văn phòng Ban An toàn giao thông, email: banatgthanoi@gmail.com, fax: 04.33547303) để tổng hợp, báo cáo theo quy định.
Xin trân trọng cảm ơn./.

	Nơi nhận:                                                       

- Như trên (để phối hợp thực hiện);
- Ủy ban ATGT Quốc gia;

- Đ/c Nguyễn Đức Chung, Chủ tịch UBND TP, Trưởng Ban ATGT TP Hà Nội;

- Đ/c Nguyễn Thế Hùng, Phó Chủ tịch UBND TP; Phó Trưởng Ban Thường trực Ban ATGT TP;

 (Để báo cáo).
- Các đồng chí Phó GĐ Sở GTVT;

- Các phòng Sở GTVT: QLVT, QLKCHTGT, Thanh tra Sở, VP Sở, VP Ban ATGT, Ban Duy tu các công trình HTGT (để thực hiện).
- Lưu: VT, VP ATGTGiang.
	KT.TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN
(Đã ký)
GIÁM ĐỐC SỞ GTVT
Vũ Văn Viện
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